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Risultati indagine 
 

 
Quale plesso scolastico frequenti? 

Risposte 

11 
100% 

Salta 

0 
0% 

 

0% 50% 100%    CALCOLO PERCENTUALE 
 

Scuola Secondaria di Primo Grado Calvi 
    

11 100% 

Scuola Primaria "Garibaldi" Narni 
    

0 0% 

Scuola Primaria Santa Lucia 
    

0 0% 

Scuola Primaria Calvi dell'Umbria 
    

0 0% 

Scuola Primaria Otricoli 
    

0 0% 

Scuola Secondaria di Primo Grado Otricoli 
    

0 0% 

Scuola Secondaria di Primo Grado "Umberto I" Narni 
    

0 0% 

 

 

 
Quanto spesso accadono queste cose? 

Risposte 

11 
100% 

Salta 

0 
0% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

18.Ti senti apprezzato dai tuoi insegnanti ? 

Domanda 

01 

Domanda 

02 
 MAI QUALCHE VOLTA SPESSO SEMPRE  

1.Sono capace di ricordare ciò che ho studiato 1 1 7 2 
 

2.Sono capace di concentrarmi nelle attività scolastiche senza distrarmi 
0 

  

0 

 

1 10 
  

3.I miei compagni di classe mi cercano per le attività scolastiche (ad esempio 

lavori di gruppo, attività sportive) 0 0 

  

 

3 7 
  

4.In classe alcuni compagni mi danno spinte, calci o pugni 6 4 1 0 
 

5.Mi è capitato di litigare con alcuni compagni di classe 5 5 1 0 
 

6.I miei compagni di classe mi lasciano da parte nelle attività fuori dalla scuola 

(ad esempio feste di compleanno, attività sportive) 

  

0 0 

 

9 2 
  

7.Sono capace di eseguire i compiti per casa 0 0 5 6 
 

8.Sono capace di ricordare ciò che l'insegnante ha spiegato 0 2 6 3 
 

9.I miei compagni di classe mi cercano durante la ricreazione 0 0 3 8 
 

10.Mi è capitato di prendere in giro alcuni compagni di classe 7 4 0 0 
 

11.In classe alcuni compagni mi dicono parolacce 4 6 1 0 
 

12.I miei compagni di classe mi cercano per attività fuori dalla scuola (ad 

esempio feste di compleanno, attività sportive) 0 0 

  

 

4 7 
  

13.Sono capace di fare quello che i miei insegnanti mi chiedono 0 0 7 4 
 

14.Mi è capitato di dare spinte, calci, o pugni ad alcuni compagni di classe 

  

0 0 

 

8 3 
  

15.I miei compagni di classe mi lasciano da parte durante la 

ricreazione 

 

0 0 0 

 

11 
 

16.In classe alcuni compagni mi prendono in giro 6 4 1 0 
 

17.Nella settimana ci sono giorni faticosi? 0 9 2 0 
 

      

 



 MA0I QUALCHE VOLTA2 SPESSO5 SEMPRE4  

19.Le valutazioni date dai tuoi insegnanti sono giuste? 0 0 5 6 
 

20.Gli argomenti trattati a scuola sono interessanti? 0 0 8 2 
 

21.Vieni a scuola con piacere? 0 3 5 3 
 

 
 

 
Quanto sei d'accordo con queste affermazioni? 

Risposte 

11 
100% 

Salta 

0 
0% 

 
 QUASI MAI POCO ABBASTANZA MOLTO  

I progetti di ampliamento dell'Offerta Formativa rispondono alle mie 

aspettative e rendono la scuola più divertente 0 0 

  

 

5 6 
  

I progetti di ampliamento dell'Offerta Formativa mi hanno aiutato a migliorare 

le mie conoscenze 0 0 

  

 

7 4 
  

I progetti di ampliamento dell'Offerta Formativa mi hanno aiutato a stare 

meglio con i miei compagni 
0 

   

 

2 5 4 

 

 
 

Fra i progetti proposti dalla scuola, indicane due che ti sono piaciuti e che vorresti 

ripetere in futuro 

Risposte 

9 
82% 

Salta 

2 
18% 

 
 

 

Progetti più “gettonati”: le uscite e il PON (dati attribuibili alla classe 3 visto il riferimento al viaggio di istruzione)  
 

 

 
Con quanti insegnanti di solito fate queste cose? 

Risposte 

11 
100% 

Salta 

0 
0% 

 
 CON NESSUN 

INSEGNANTE 
CON ALCUNI 
INSEGNANTI 

CON MOLTI 
INSEGNANTI 

CON TUTTI GLI 
INSEGNANTI 

 

Facciamo esercizi da soli 0 6 4 1 
 

Facciamo esercizi in coppia o in gruppo 0 7 4 0 
 

      

Domanda 

03 

Domanda 

04 

Domanda 

05 



Parliamo insieme di un argomento CON NESSUN0 
INSEGNANTE 

CON ALCUN1I 
INSEGNANTI I

CON MOLT4I 
NSEGNANTI 

CON TUTTI GL6I 
INSEGNANTI 

 

Correggiamo insieme gli esercizi o i compiti 0 1 5 5 
 

Facciamo ricerche, progetti o esperimenti 0 6 5 0 
 

 
 

 
Quanti insegnanti di solito fanno queste cose? 

Risposte 

11 
100% 

Salta 

0 
0% 

 
 NESSUN 

INSEGNANTE 
ALCUNI 

INSEGNANTI 
MOLTI 

INSEGNANTI 
TUTTI GLI 

INSEGNANTI 
 

Danno esercizi che non sono uguali per tutti gli studenti 7 3 0 1 
 

Mi dicono cosa ho fatto bene e cosa ha fatto male in un esercizio 0 2 5 4 
 

Danno indicazioni su come fare i compiti 0 3 6 2 
 

Dicono cosa impareremo in una nuova lezione 0 4 4 3 
 

Fanno domande per vedere cosa abbiamo capito 0 0 7 4 
 

 
 

 
Alcuni dati su di te per concludere .... 

Risposte 

11 
100% 

Salta 

0 
0% 

 

0% 32% 64% CALCOLO PERCENTUALE 
 

Maschio 
    

7 64% 

Femmina 
     

4 36% 
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Domanda 

06 

Domanda 

07 


